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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 5/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Διοργάνωση εθελοντικής αιµοδοσίας. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 31-3-2011 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14.30 μ.μ., το Συμβούλιο 

της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 21603/28-3-
2011 πρόσκληση της Προέδρου αυτής κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα 
από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα 
(11) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη οκτώ (8), ήτοι οι: 1) Τσιβελεκίδου Σεβαστή ως 
Πρόεδρος, 2) Θανοπούλου Άννα, 3) Αλεξίου Σταματία, 4) Εξάρχου Βασιλική, 5) Λίτσα Δήμητρα, 
6) Σαχινίδου Γεωργία, 7) Τσολάκης Ιωάννης και 8) Γκουντέλας Γεώργιος. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ.: 1) Κυριτσάκας Δημήτριος, 2) Δημητσάς Απόστολος και 3) Πασχάλη 
– Ζαγκλακά Παναγιώτα αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 

Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά 
με το θέμα: Διοργάνωση εθελοντικής αιµοδοσίας και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση της Προέδρου κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, η οποία ανέφερε πως το 3ο  

Δηµοτικό Διαµέρισµα διοργάνωνε δύο φορές το χρόνο εθελοντική αιµοδοσία. Η 
Πρόεδρος πρότεινε να συνεχιστεί η προσπάθεια αυτή µε τη συµµετοχή όλων των 
συµβούλων της 3ης Δημοτικής Κοινότητας για την προσέλκυση νέων αιµοδοτών για τη 
στήριξη της Τράπεζας Αίµατος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 
Εγκρίνει την διοργάνωση εθελοντικής αιµοδοσίας µε τη συµµετοχή όλων των συµβούλων της 

3ης Δημοτικής Κοινότητας για την προσέλκυση νέων αιµοδοτών για τη στήριξη της Τράπεζας 
Αίµατος. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ  ΤΑ ΜΕΛΗ 
Τσιβελεκίδου –Σεβαστή  Θανοπούλου Άννα  Αλεξίου Σταματία 
          Εξάρχου Βασιλική 
          Λίτσα Δήμητρα 
          Σαχινίδου Γεωργία 
          Τσολάκης Ιωάννης 
          Γκουντέλας Γεώργιος 
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